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 Sweet Santa  |  090 2301 

  Suport Lumânare „Sweet Santa“  

include lumânare, ambalat în cutie 

de cadou  

  Ambalaj: 150 bucăţi  |  Mărime: 

7,8 x 7,1 x 4,4 cm  |  Material: 

Ceramică 

 W  

 Bolero  |  049 9066 

  Termometru digital pentru vin „Bolero“  cu 

mâner din plastic  

  Ambalaj: 20/80 bucăţi  |  

Mărime: 7,3 x 7,2 x 4 cm 

  Personalizare:   t 25 x 3 mm  |  l 25 x 3 mm  

 Y  

 Salute  |  030 1036 

  Set de vin  în cutie de lemn cu termome-

tru, inel pentru sticlă, dop și briceag  

  Ambalaj: 20 seturi  |  

Mărime: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm 

  Personalizare:   t 50 x 10 mm  | 

 l 16 x 5 / Ø 11 mm  | 

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm  
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CRǍCIUN FERICIT! 
  Articole elegante şi ornamente speciale pentru 

un Crǎciun minunat.

05Crăciun Fericit!



BUCURIA 

VINULUI 
DE CRĂCIUN
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 Good Looking  |  090 2231 

  Ambalaj sticlă „Good Looking“  costum 

Moș Craciun  

  Ambalaj: 200 bucăţi  |  

Mărime: mărime universală 

  Personalizare:   u 25 x 40 mm  

 Little Flower  |  090 2175 

  Set lumânări „Little Flower“  include 2 

lumânări în formă de fl oare și un suport tip 

candelă cu motive fl orale, ambalate în cutie 

decorativă  

  Ambalaj: 10/50 bucăţi  |  

Mărime: Ø 6,4 x 6,5 cm 

  Personalizare:   n  

 W  

 Waiter  |  030 1089 

  Deschizător de sticle „Waiter“.  Alcătuit din 

tirbușon, deschizător de sticle și câte un capac de 

protecție.  

  Ambalaj: 20/100 bucăţi  |  Mărime: Ø 2 x 13,7 cm 

  Personalizare:   t 40 x 10 mm  |  l 40 x 10 mm  

NOU
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 Sweet Snowman  |  090 2312 

  Suport de lumânare „Sweet Snowman“.  

Cu o lumânare inclusă  

  Ambalaj: 150 bucăţi  |  Mărime: 

7,1 x 6,7 x 4,4 cm  |  Material: Ceramică 

  Personalizare:   t 15 x 5 mm   | 

 l 12 x 5 / 5 x 10 mm  

fă
ră
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 Burgundy  |  030 1405 

  Set de vin „Burgundy“  pentru 2 sticle 

în cutie din lemn, include termometru, 

briceag, picurător, inel pentru sticlă, 2 

dopuri și desfăcător  

  Ambalaj: 5 seturi  |  

Mărime: 36 x 21 x 11,5 cm 

  Personalizare:   t 100 x 20 mm   | 

 l 50 x 20 mm  

fă
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 Bordeaux  |  030 1030 

  Set de vin „Bordeaux“  pentru 1 sticlă 

în cutie din lemn, cu inel, picurător din 

metal, dop cu cap de lemn și briceag cu 

mâner din lemn  

  Ambalaj: 10 seturi  |  

Mărime: 36,3 x 11,2 x 11,2 cm 

  Personalizare:   t 100 x 20 mm   | 

 l 50 x 20 mm  

NOU
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 Christmas time  |  090 2313 

  Glob cu lichid „Christmas Time“   

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: 4,5 x 4,5 x 6,8 cm 

  Personalizare:   t 35 x 20 mm   | 

 n 40 x 20 mm  

fă
ră
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 Enjoy  |  090 2307 

  Calendar Crăciun „ Enjoy“  cu 24 de 

compartimente, decorat cu Moș Cră-

ciun și brăduţ, agăţătoare din lemn  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  

Mărime: 43 x 94 cm 

fără decor

 Good taste  |  030 1430 

  Set de vin „ Good Taste“  pentru o sticlă de vin, include inel, picurător 

metal, dop și cuţitul ospătarului, cutie cu încuietoare  

  Ambalaj: 8 seturi  |  Mărime: 36 x 11,5 x 11 cm  |  Material: bamboo 

  Personalizare:   t 50 x 10 mm   |  l 16 x 5 / Ø 11 mm  | 

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm  

 W  

NOU
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BUCURIA 

VINULUI 
DE CRĂCIUN
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 Christmas greetings  |  090 2314 

  Suport memo „Christmas Greeting“.  Cu clip metalic  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: 4,8 x 3,2 x 5,8 cm 

  Personalizare:   t 9 x 9 mm  |  l 5 x 12 mm  

 Touch me  |  090 3069 

  Veioză „Touch Me“  acţionată prin atin-

gerea bazei, cu 3 faze luminoase, lumină 

albă, conectare la 230 V  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 

Ø 12,4 x 30,5 cm  |  Material: Oţel inoxidabil 

  Personalizare:   l 15 x 10 mm  

 W  

 Diamant  |  030 1414 

  Dop cu design cristal , ambalat în cutie de 

cadou cu capac sidefat  

  Ambalaj: 25/75 bucăţi  |  

Mărime: Ø 3,9 x 10,8 cm 

  Personalizare:   l 10 x 4 mm  

 W  

NOU

TENDINŢE
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SĂRBĂTORI... 

CROCANTE

 030 1069

  argintiu
 

 030 1049

  negru
 

fără decor

 Crunch 

  Spărgător de nuci „Crunch“.  Este 

alcătuit dintr-un mâner de spargere, 

un bol din inox inoxidabil, un bol 

detașabil de plastic - pentru nucile 

sparte și suport.  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  

Mărime: Ø 16 x 20,5 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  | 

 l 35 x 10 mm  

fără decor

 Noisette  |  030 1048 

  Set „Noisette“ , pentru spart nuci, include 

clește și vas din lemn pentru nuci  

  Ambalaj: 5/15 seturi  |  Mărime: 

Ø 19 x 6,4 cm  |  Material: Lemn / Metal 

  Personalizare:   t 25 x 20 mm  | 

 l 25 x 20 mm  

 Claas  |  090 2310 

  Cană cu specifi c de Crăciun „Claas“   

  Ambalaj: 48 bucăţi  |  Mărime: Ø 7 x 10 cm  | 

 Material: Ceramică 

  Personalizare:   u 25 x 10 mm  |  l 25 x 6 mm  

NOU

NOU
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 041 1016

  albastru
 

 041 1017

  roşu
  041 1015

  gri/negru
 

 Teide 

  Aprinzător „Teide“.  Prevăzut cu siguranță 

pentru copii, sistem de ajustare a mărimii 

fl ăcării precum și cârlig de agățat. Conține 

gaz și permite reumplerea.  

  Ambalaj: 100 bucăţi  | 

 Mărime: 22,5 x 3,5 x 2,4 cm 

  Personalizare:   t 10 x 12 / 15 x 35 mm   

 090 2144

  căpșuni
 

 090 2143

  pin
 

 Nuance 

  Set de lumânări „Nuance“ . Conține o 

lumânare, opt conuri și șase bețișoare 

parfumate, precum și suport ceramic în 

formă de frunză. Toate sunt împache-

tate în cutie de cadou.  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: 15,7 x 8,3 x 3,2 cm 

  Personalizare:   t 30 x 20 mm   | 

 n 40 x 20 mm  

 W  

 Christmas Variety  |  090 2298 

  Decoraţiuni pentru bradul de Crăciun „ Christmas 

Variety“ , fabricate din lemn, cu motive de 

Crăciun (îngeraș, brad de Crăciun, stea, ren), 

agăţătoare roșii, 4 modele diferite, ambalat în 

pungă din plastic cu inserţie neagră pe partea 

din spate  

  Ambalaj: 120/1200 bucăţi  |  Mărime: 9 x 7 cm  | 

 Material: Lemn 

  Personalizare:   n   

NOU

NOU
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FOCUL CARE 

ÎNCĂLZEȘTE 

CRĂCIUNUL

 090 2137

  apple
 

 090 2138

  lemon
 

 090 2136

  orange
 

 Atmosphere 

  Set lumânări , include 3 lumânări, 

suporturi din sticlă, beţișoare parfumate 

cu suport ceramic în formă de frunză, 

ambalate în cutie de cadou cu capac 

transparent  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm 

  Personalizare:   t 65 x 15 mm  

 W  

 Open-end  |  041 1089 

  Aprinzător BBQ „Open-End“  cu deschizător 

pentru sticle, LED, agăţătoare, umplut cu gaz, 

reîncărcabil  

  Ambalaj: 100 bucăţi  | 

 Mărime: 23,2 x 4,3 x 3,2 cm 

  Personalizare:   t 30 x 15 mm  |  l 30 x 15 mm  

 _  
TENDINŢE
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 Ringing reindeer  |  090 2317 

  Coarne de ren „Ringing Reindeer“.  Cu 

bentiță și clopoței  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: 31 x 32,5 cm 

 

 Merlin  |  050 2192 

  Căţel din pluș „Merlin“ , cu blană moale, 

eșarfă roșie, căciuliţa Moș Crăciun  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  

Mărime: ca. 18 x 22 x 21 cm 

  Personalizare:   u 30 x 40 mm   

 Kelly  |  050 2191 

  Ursuleţ de plus „Kelly“ , cu balana moale, eșarfă roșie, 

căciuliţă Moș Crăciun  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: ca. 18 x 17 x 15 cm 

  Personalizare:   u 30 x 40 mm   

NOU
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CADOURI 

DIN 

INIMĂ
 Rudolph  |  050 2058 

  Ren pluș „Rudolph“  cu blană moale, 

fular cu model cusut brad de Crăciun, 

inimioară carton pentru personalizat.  

  Ambalaj: 50 bucăţi  | 

 Mărime: ca. 20 x 20 x 18 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  

 Snowfl ake  |  090 2165 

  Set lumânări parfumate „Snowfl ake“  include 3 

lumănări și un suport din sticlă sablată în formă 

de pom de Crăciun, ambalate în cutie de cadou 

transparentă  

  Ambalaj: 20/100 bucăţi  |  

Mărime: 13,1 x 11,8 x 2,4 cm 

  Personalizare:   t 20 x 20 mm  

 W  

 Frosty  |  090 2311 

  Sticker pentru fereastră „Frosty“.  Model cu om de 

zăpadă  

  Ambalaj: 100/400 bucăţi  |  Mărime: 15,5 x 20 cm 

  Personalizare:   n 40 x 20 mm  |  n 80 x 40 mm  

NOU
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 Johann  |  050 2203 

  Moș Crăciun din pluș „Johann“.  

Cu inimioară pentru imprimare.  

  Ambalaj: 100 bucăţi  | 

 Mărime: ca. 14 x 8 x 8 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm   

 Emotion  |  090 2128 

  Lumânare „Emotion“  într-o cutiuţă metalică 

- capac cu fereastra de vizualizare transparent  

  Ambalaj: 100/200 bucăţi  |  

Mărime: Ø 5,3 x 3,2 cm 

  Personalizare:   t 15 x 10 mm   | 

 l 12 x 10 mm  

 Good spirits  |  090 2115 

  Lumânare parfumată  de vanilie în cutie 

metalică în formă de inimă  

  Ambalaj: 100/300 bucăţi  |  

Mărime: 5 x 5 x 2,4 cm 

  Personalizare:   t 25 x 15 mm   | 

 l 25 x 15 mm  

NOU
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DARURI 
PENTRU 
CEI MICI ȘI 
MAI PUȚIN 
MICI

fără decor

 Little Santa  |  090 2309 

  Cârlige cu specifi c de Crăciun 

„Little Santa“   

  Ambalaj: 50/200 seturi  |  Mărime: 

4,5 x 0,7 x 1,1 cm  |  Material: Lemn 

  Personalizare:   n 40 x 20 mm  

fără decor

 Amazing  |  090 2306 

  Sacoșă de Crăciun „Amazing“  cu șnur  

  Ambalaj: 250/500 bucăţi  |  

Mărime: 25 x 30 cm 

  Personalizare:   u 150 x 150 mm  

 090 2284

  roşu/alb

  

 

 090 2285

  roşu/alb
 

 Santa Claus + Snowman 

  Minge anti-stres „Santa Claus“și 

„Snowman“   

  Ambalaj: 50/250 bucăţi  |  

Mărime: Ø 6 cm 

  Personalizare:   t 30 x 10 mm  

NOU
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 Blinky  |  090 2316 

  Căciulă de Moș Craciun „Blinky“.  Cu ciucure alb 

și bec  

  Ambalaj: 150 bucăţi  |  Mărime: 40 x 29,5 cm 

  Personalizare:   u 120 x 60 / 120 x 23 mm  

 Z  

fă
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 Chimney  |  090 2315 

  Ciorap pentru cadouri „Chimney“.  Cu 

agățătoare  

  Ambalaj: 150 bucăţi  |  Mărime: 40 x 27 cm 

  Personalizare:   u 100 x 250 mm  | 

 u 80 x 50 mm   

 Happy hat  |  090 2218 

  Căciulă de Moș Crăciun   

  Ambalaj: 200 bucăţi  |  Mărime: 41 x 29 cm 

  Personalizare:   u 150 x 60 mm   

NOU

NOU
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IMPRESIONEAZĂ-I 

PE TOȚI!

 Tango  |  010 3136s 

  „Tango“ - Umbrelă automată : spiţe in 

metal cu terminaţii din lemn, mâner curbat 

din lemn, clini din poliester  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 103 cm  | 

 Material: Metal / Poliester 

  Personalizare:   s 130 x 70 mm 

 m  

 Clever  |  081 4303s 

  Geantă de umăr „Clever“ : material rezis-

tent, clapetă cu arici, 1 buzunar principal, 

1 buzunar interior, baretă pentru umăr 

ajustabilă  

  Ambalaj: 30 bucăţi  |  Mărime: ca. 

33 x 30 x 9 cm  |  Material: PVC 

  Personalizare:   u 135 x 60 mm  

 Geisha  |  010 3281s 

  Umbrelă automată din aluminiu „Geisha“  

și husă cu șnur, ax din aluminiu, spiţe din 

fi bră de sticlă, terminaţii din metal, 16 

clini, mâner din lemn și clini din poliester-

pongee  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 103 cm  | 

 Material: Metal / Poliester Pongee 

  Personalizare:   s 90 x 20 mm 

 m  
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Articolele includ logo-ul monocrom 

și design-ul cu steluțe
(pentru aprox. 100 buc.)

 Ring  |  010 3312s 

  Umbrelă „Ring“ cu baretă pentru umăr cu 

inel , ax din aluminiu, spiţe din fi bră de 

sticlă, terminaţii din metal, mâner învelit în 

cauciuc, clini și husă din poliester.  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 101 cm  | 

 Material: Metal / Fibră de sticlă / Poliester 

Pongee 

  Personalizare:   s 130 x 70 mm 

 m  

 Mall  |  080 8036s 

  Geantă cumpărături „Mall“  cu 

bretele lungi și largi  

  Ambalaj: 200 bucăţi  |  Mărime: ca. 

36 x 30 x 9 cm  |  Material: neţesut 

  Personalizare:   u 130 x 90 mm  

 Triangle  |  010 3242s 

  Umbrelă „Triangle“  cu ax și spiţe din fi bră 

de sticlă, terminaţii din plastic, mâner 

negru învelit în cauciuc, clini din nailon 

190T, 3 clini largi și 3 clini înguști, prindere 

cu arici  

  Ambalaj: 12/24 bucăţi  |  Mărime: Ø 108 cm  | 

 Material: Fibră de sticlă / Nailon 

  Personalizare:   s 130 x 70 mm 

 U ü  
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360°

fă
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 Wide awake  |  081 0516 

  Geantă pentru cosmetice „Wide Awake“.  Cu 

mâner, compartiment principal cu fermoar, 

două compartimente transparente în interior, 

trei din plasă și cârlig de metal pentru agățat.  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: ca. 

25,5 x 19 x 8 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 80 x 40 mm   

 Rom  |  020 4448 

  Troler „Rom“  , cu posibilităţi de 

ambalare pe ambele părţi, căptușit pe 

interior cu separator și curea de amba-

lare, sistem de pliere reglabil, mâner, 

4 roti cu rulare ușoară , cifru blocare 

- dimensiuni de îmbarcare  

  Ambalaj: 1 bucată  |  Mărime: ca. 

49 x 33 x 22 cm  |  Material: ABS 

  c  

 010 1076

  bordo
 

 010 1077

  negru
 

 010 1075

  bleumarin
 

 Mini 

  „Mini“ - Umbrelă de buzunar din aluminiu : 

greutatea structurii 172 g, ax cu 3 secţiuni din 

aluminiu, spiţe din aluminiu, terminaţii din 

fi bră de sticlă și metal, mâner din plastic cu 

clini din 190T poliester  

  Ambalaj: 12/60 bucăţi  |  Mărime: Ø 98 cm  | 

 Material: 172g Aluminiu / Fibră de sticlă / 190T 

Poliester 

  Personalizare:   t 15 x 15 mm  | 

 u 160 x 70 / 100 x 50 mm  |  s 160 x 70 / 100 x 

50 / 50 x 10 mm  

 1  

NOU

TENDINŢE
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Genţi, cutii, umbrele şi alte articole 

necesare unei excursii de vis

DE CRǍCIUN, E TIMPUL SǍ 

CǍLǍTOREŞTI
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 Dublin  |  020 4516 

  Troler „Dublin“  cu zonă de ambalare căptușită și buzunar 

suplimentar cu fermoar, curea de ambalare, 2 buzunare în faţă 

cu fermoar, sistem de pliere reglabil, mâner, roţi cu o ușoară 

funcţionare, cifru blocare, eticheta de adresă pe spate, logo din 

metal ce poate fi  schimbat,dimensiuni de îmbarcare adecvate 

pentru companiile aeriene cu buget redus.  

  Ambalaj: 1 bucată  |  Mărime: ca. 50 x 35 x 20 cm  |  

Material: 600D / EVA 

  Personalizare:   l 20 x 10 mm  

 c  

 081 0518

  roşu
 

 081 0519

  bleu
 

 081 0517

  negru
 

fără decor

 Daybreak 

  Geantă pentru cosmetice „Daybreak“.  

Compartimentul principal este prins cu un 

suport din metal și cu fermoar. Interiorul 

este prevăzut cu arici și fermoar, iar com-

partimentul exterior cu arici.  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: ca. 

25 x 17 x 13 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 80 x 40 mm  

fără decor

 Bijou  |  021 1501 

  Cutie de bijuterii pentru călătorii „Bijou“.  Inte-

riorul este împărțit în compartimente diferite, 

căptușite cu velur gri și pernuță. Prevăzută cu 

oglindă și fermoar.  

  Ambalaj: 1/24 bucăţi  |  Mărime: ca. 

16,7 x 8,8 x 5,2 cm  |  Material: Piele artifi cială 

  Personalizare:   t 40 x 12 mm  

NOU

NOU
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CADOURI 

MICI, 

EXCURSII 

LUNGI

fă
ră
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 Smoking  |  020 7509 

  Portmantou „Smoking“  cu agăţătoare de 

metal stabilă și buzunar suplimentar cu 

arici, 2 mânere cu întăritură cu arici, 2 

cleme laterale, 2 buzunare frontale cu 

fermoar, 1 buzunar interior cu fermoar si 

2 buzunare mici cu fermoar, curea cu pad 

de umăr reglabilă și detașabilă  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: ca. 

110 x 55 x 6 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 300 x 200 mm   

fă
ră
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 Onyx  |  021 1500 

  Cutie de bijuterii „Onyx“  cu trei 

compartimente separate, sertar 

detașabil, pliabil, prindere cu 

capsă, oglindă pe capac, mâner și 

încuietoare  

  Ambalaj: 1/12 bucăţi  |  Mărime: 

ca. 19 x 14,5 x 10 / 12,5 x 8,5 x 5,

5 cm  |  Material: Piele artifi cială 

  Personalizare:   l 25 x 5 mm   

 010 1164

  lavanda
 

 010 1161

  bleu
 

 010 1163

  roz
 

 010 1162

  somon
 

 010 1160

  albastru închis
 

 Cover 

  Umbrelă automată de buzunar „Cover“  cu ax 

din metal din 3 segmente, spiţe și terminaţii 

din metal, mâner cu înveliș din cauciuc, și clini 

din poliester-pongee  

  Ambalaj: 12/60 bucăţi  |  Mărime: Ø 96 cm  | 

 Material: Metal / Poliester Pongee 

  Personalizare:   u 160 x 70 / 100 x 50 mm  | 

 s 160 x 70 / 100 x 50 / 50 x 10 mm   | 

 l 30 x 10 mm  

 j  
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STIL ȘI 
ELEGANȚĂ

fă
ră

 d
e
co

r

 Fact  |  081 4530 

  Geantă documente „Fact“ , 

buzunar frontal întărit cu fer-

moar, buzunar pentru laptop 

întărit, mâner durabil, bretea 

pentru umăr ajustabilă cu 

întăritura și funcţie de reporter 

pe spate  

  Ambalaj: 25 bucăţi  |  Mărime: 

ca. 43 x 34,5 x 8 cm  |  Material: 

600D Poliester 

  Personalizare:   u 100 x 70 mm  

fără decor

 Twin  |  081 4520 

  Geantă documente „Twin“ , cu buzunar detașabil 

întărit pentru laptop(poate fi  folosit separat), buzunar 

interior cu fermoar și organzier, 2 închideri laterale 

cu clips, buzunar frontal cu fermoar, mâner cu arici, 

bretea pentru umăr întărită, detașabilă  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: ca. 40,5 x 34-

45,5 x 12 cm  |  Material: Microfi bre 

  Personalizare:   u 90 x 90 mm  
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fă
ră

 d
e
co

r

 Geneva  |  021 1502 

  Cutie pentru ceasuri „Geneva“.  Interiorul 

este împărțit în șase compartimente diferite, 

căptușite cu velur și prevăzute cu pernuțe 

pentru ceasuri. Capacul prezintă o cusătura 

specială, geam și închizătoare cu magnet.  

  Ambalaj: 1/12 bucăţi  |  Mărime: ca. 

19,5 x 15,5 x 8 cm  |  Material: Piele artifi cială 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  

fără decor

 Move 2  |  020 3601 

  Troler din aluminiu „Move 2“ , mâner 

telescopic, 2 mânere laterale, încuietoare, 

căptușeală din material textil, buzunar 

separat detașabil  

  Ambalaj: 1 bucată  |  Mărime: 

48,5 x 34 x 20,5 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   l 40 x 6 mm  

 c  

fără decor

 Opal  |  021 0602 

  Geantă cosmetice din aluminiu , compartiment 

principal cu încuietoare, compartimente fl exibile, 

2 compartimente suplimentare laterale cu încu-

ietoare  

  Ambalaj: 1/6 bucăţi  |  Mărime: ca. 

30,5 x 21,5 x 20,5 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   l 40 x 15 mm   

 010 4111

  argintiu/albastru
 

 010 4112

  argintiu/roşu
 

 010 4110

  argintiu/negru
 

 Solaris 

  „Solaris“ - Umbrelă Golf din aluminiu și fi bră de sticlă : 

ax din aluminiu, spiţe din fi bră de sticlă cu terminaţii din 

metal, mâner curbat din cauciuc asortat, clini din poliester  

  Ambalaj: 12/24 bucăţi  |  Mărime: Ø 120 cm  |  Material: Alu-

miniu / Fibră de sticlă / Poliester Pongee 

  Personalizare:   u 300 x 150 mm  | 

 s 300 x 150 / 50 x 10 mm  

 U n  

NOU
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 Travel aid  |  080 8522 

  Geantă de voiaj pliabilă „Travel aid“  cu 

buzunar principal spaţios cu fermoar, 1 

buzunar frontal cu fermoar, 2 mânere 

stabile, include buzunar suplimentar cu 

fermoar și umeraș  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: ca. 

43 x 38 x 20 / 28 x 21 x 4 cm  |  Material: 

300D Poliester 

  Personalizare: 

  u 220 x 130 / 150 x 120 mm  

 Magnify  |  040 2338 

  Oglindă pentru machiat „Magnify“  cu 

2 oglinzi, capac de cauciuc și oglindă 

pentru mărit  

  Ambalaj: 50/300 bucăţi  |  Mărime: 

Ø 6,6 x 1,5 cm 

  Personalizare:   t 30 x 20 mm  | 

 t 30 x 20 mm  |  l 30 x 20 mm  

 Diva  |  040 2336 

  Oglindă cu LED  pentru machiat  

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  

Mărime: Ø 7 x 1,6 cm 

  Personalizare:   t Ø 25 mm  |  

l 25 x 25 mm  |  l Ø 25 mm  

 y  

 010 3264

  portocaliu
 

 010 3261

  negru
 

 010 3263

  bleu
 

 010 3262

  roşu
 

 010 3260

  bleumarin
 

 Wind 

  „Wind“ - Umbrelă automată rezistentă : ax din metal, spiţe din metal 

cu terminaţii din metal, mâner curbat învelit în cauciuc, clini din 

poliester  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 103 cm  |  Material: Metal / Fibră de 

sticlă / Poliester 

  Personalizare:   t 10 x 15 mm  |  u 200 x 170 mm  | 

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  

 N m  
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CE SE AFLĂ 
ÎN SACUL 
MOȘULUI?

 020 8504

  negru/gri
 

 020 8503

  negru/roşu
 

 020 8502

  negru/albastru
 

 Hansa 

  Troler „Hansa“  buzunar principal spaţios 

cu fermoar, buzunar frontal cu fermoar , 

sistemul de tragere se maschează într-un 

buzunar cu fermoar, mâner pe partea 

laterală, roţi care rulează ușor, cu bare de 

alunecare pentru urcare pe scari, curea de 

umăr ajustabilă și detașabilă, căptușită cu 

pad pentru umăr și 2 mânere  

  Ambalaj: 6 bucăţi  |  Mărime: ca. 

55 x 30 x 30 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 220 x 100 mm  

 c  

 020 8511

  negru/roşu
 

 020 8512

  negru/gri
 

 020 8510

  negru/albastru
 

 Hansa 

  Geantă de călătorie „Hansa“  buzunar 

principal spaţios cu fermoar, buzu-

nar frontal cu fermoar, 2 buzunare cu 

fermoar pe partea laterală, curea de 

umăr ajustabilă și detașabilă, 2 mânere 

și piciorușe  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: ca. 

50 x 27 x 30 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 220 x 120 mm   

 020 9502

  negru/roşu
 

 020 9503

  negru/gri
 

 020 9501

  negru/albastru
 

 Hansa 

  Însoţitor de zbor „Hansa“  buzunar principal 

cu fermoar , buzunar frontal cu fermoar, 

mâner, funcţia reporter pe partea din 

spate, curea cu pad pentru umăr reglabilă 

și detașabilă  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: ca. 

35 x 28 x 14 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 200 x 130 mm   
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PE CARE-L 
OFERI ÎN 
DAR?

 021 5303

  negru/verde
 

 021 5304

  negru/portocaliu
 

 021 5302

  negru/gri
 

 Wallstreet 

  Geantă documente „Wallstreet“ , buzunar 

principal cu încuietoare, 3 buzunare mici în 

interior, cu organizer și buzunar cu fermoar, 

buzunar cu fermoar pe spate și funcţie de 

reporter, mânere rezistente, bretea ajustabilă 

și detașabila cu întăritura pentru umăr  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: ca. 

38 x 33 x 15 cm  |  Material: Piele artifi cială 

  Personalizare:   l 20 x 10 mm  

 010 3295

  portocaliu
 

 010 3296

  lavanda
 

 010 3294

  roşu
 

 010 3292

  alb
 

 010 3291

  azur
 

 010 3293

  negru
 

 010 3290

  bleumarin
 

 Rumba 

  Umbrelă automată „Rumba“ cu ax din aluminiu , 

spiţe din fi bră de sticlă, terminaţii din metal, 

mâner din aluminiu și EVA, clini și husă din poli-

ester- pongee  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 103 cm  |  Mate-

rial: Aluminiu / Fibră de sticlă / Poliester Pongee 

  Personalizare:   e Ø 24 mm  | 

 u 200 x 170 / 100 x 50 mm  |  u 50 x 10 mm  | 

 s 200 x 170 / 100 x 50 / 50 x 10 mm  

 m  

 080 5243

  bleu/negru
 

 080 5241

  negru/roşu
 

 080 5244

  negru/gri
 

 080 5242

  negru/portocaliu
 

 080 5240

  albastru royal/

negru
 

 Pi 

  Geantă documente  elegantă, compartiment 

principal și buzunar frontal cu fermoar, 

buzunar pentru telefon, baretă pentru umăr 

ajustabilă și detașabilă  

  Ambalaj: 40 bucăţi  |  Mărime: ca. 

38 x 28 x 9,5 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 120 x 100 mm  

TENDINŢE
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 082 0526

  mov
 

 082 0527

  verde
 

 082 0525

  albastru
 

 Valet 

  Sacoșă cumpărături „Valet“  cu gaură de prindere și 

buzunar principal spaţios cu fermoar, ușor împa-

chetat datorită cutelor de jos  

  Ambalaj: 40 bucăţi  |  Mărime: ca. 40 x 39 x 16 cm  | 

 Material: Microfi bre 

  Personalizare:   u 300 x 250 mm   | 

 s 300 x 250 mm  

 080 8037

  galben
 

 080 8035

  albastru
 

 080 8038

  alb
 

 080 8036

  roşu
 

 080 8034

  negru
 

fă
ră

 d
e
co

r

 Mall 

  Geantă cumpărături „Mall“  cu bretele lungi și largi  

  Ambalaj: 200 bucăţi  |  Mărime: ca. 36 x 30 x 9 cm  | 

 Material: neţesut 

  Personalizare:   u 220 x 220 mm   

 081 4303

  roşu
 

 081 4301

  albastru
 

 081 4302

  verde
 

 081 4300

  negru
 

 Clever 

  Geantă de umăr „Clever“ : material rezis-

tent, clapetă cu arici, 1 buzunar principal, 

1 buzunar interior, baretă pentru umăr 

ajustabilă  

  Ambalaj: 30 bucăţi  |  Mărime: ca. 

33 x 30 x 9 cm  |  Material: PVC 

  Personalizare:   u 150 x 200 mm   

TENDINŢE
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 So free  |  040 7097 

  Protecţie parbriz  ambalată în husă cu șnur 

și opritor din plastic  

  Ambalaj: 60/120 bucăţi  |  

Mărime: 200 x 70 cm 

  Personalizare:   u 120 x 50 mm  | 

 u 280 x 280 mm  

 021 9539

  negru
 

 021 9540

  albastru
 

 Cross 

  Rucsac „Cross“  rezistent la apă, compar-

timent principal cu fermoar, 2 buzunare 

laterale cu fermoar, buzunar cu fermoar și 

protecţie pentru ploaie, mâner rezistent, 

barete pentru umăr întărite, centură și 

spate întărite  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: cca. 

53 x 35 x 18 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 60 x 40 mm  

 010 3142

  bej
 

 010 3140

  gri
 

 010 3135

  galben
 

 010 3141

  maro
 

 010 3138

  bordo
 

 010 3134

  portocaliu
 

 010 3132

  alb
 

 010 3130

  bleumarin
 

 010 3133

  negru
 

 010 3131

  verde închis
 

 010 3136

  roşu
  Tango 

  „Tango“ - Umbrelă automată : spiţe din 

metal cu terminaţii din lemn, mâner curbat 

din lemn, clini din poliester  

  Ambalaj: 12/36 bucăţi  |  Mărime: Ø 103 cm  | 

 Material: Metal / Poliester 

  Personalizare:   t 15 x 40 mm  |  

u 200 x 170 mm  | 

 s 200 x 170 / 50 x 10 mm  

 N m  

TENDINŢE
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ECHIPAȚI-VĂ 

DE IARNĂ!

 040 7901

  albastru
 

 040 7902

  roşu
 

 040 7900

  argintiu
 

 In car 

  Lumină solarǎ „In car“ : cu 2 LED-uri albe, suport cu 

clips pentru a se fi xa de parasolarul mașinii si baterii 

reîncarcabile - este activat prin intermediul celulelor 

solare  

  Ambalaj: 20/200 bucăţi  |  Mărime: 7,8 x 4,1 x 4,2 cm 

  Personalizare:   t 15 x 7 mm   |  l 15 x 7 mm  

 W d  

 040 7095

  gri
 

 040 7091

  albastru
 

 Clear sight 

  Racletă  cu mănușă  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: 28 x 16 x 1,5 cm 

  Personalizare:   t 45 x 10 mm  | 

 u 200 x 140 mm   
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CRĂCIUNUL 

ÎNSEAMNĂ 

RELAXARE

 Weight + Time  |  049 9076 

  Cântar digital „Weight + Time“ : greutate 

maximă: 180kg, ecran luminat și ceas de 

mari dimensiuni sub suprafaţa din sticlă  

  Ambalaj: 4 bucăţi  |  Mărime: 30 x 32,5 x 2 cm 

  Personalizare:   t 50 x 25 / 60 x 20 mm  | 

 l 50 x 25 / 50 x 20 mm  

 P W  
 AAA/LR03/AM4 
 AA/LR6/AM3 

 Nailcare  |  049 9000 

  Set manichiură „Nailcare“  cu 9 piese: 2 unghi-

ere, foarfecă, pensetă, pilă, foarfecă cuticule 

și alte accesorii, ambalate în cutie din oţel 

inoxidabil  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  Mărime: Ø 11,4 x 2,6 cm 

  Personalizare:   t 40 x 40 mm  |  l 40 x 40 mm  

 Perfect  |  049 9003 

  Set manichiură „Perfect“  cu 6 piese: pilă, 

pensetă, foarfecă cuticule, 2 unghiere, foar-

fecă, ambalate în etui cu fermoar, cusături 

colorate și plăcuţă metalică pentru gravat  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  | 

 Mărime: 14,8 x 8,9 x 3 cm 

  Personalizare:   p 40 x 20 mm  | 

 l 30 x 10 mm  

 Attract  |  049 9082 

  Cântar personal „ Attract“ , cu afi șaj digital 

pivotabil, capacitate măsurare 2-150 kg, 

fabricat din plastic alb rezistent  

  Ambalaj: 4 bucăţi  |  Mărime: 34 x 40 x 3,5 cm 

  Personalizare:   t 40 x 40 / 70 x 15 mm  

 D  
 AAA/LR03/AM4 
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 Natural  |  032 0022 

  Set masaj „Natural“ : constând în bandă 

de masaj, perniţă pentru masaj de mână 

cu clip suspensie, burete de baie și perie 

de mână, în ambalaje ecologice  

  Ambalaj: 25 seturi  |  

Mărime: 21 x 15,5 x 6 cm 

  Personalizare:   t 30 x 20 mm  

 Feel good  |  180 4008 

  Dispozitiv pentru masaj „Feel Good“.  Cu 

trei piciorușe care conferă un masaj delicat. 

Potrivit unei aplicări punctiforme.  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  Mărime: Ø 9,5 x 8 cm 

  Personalizare:   t 25 x 9 mm   |  l 25 x 9 mm  

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 Vital  |  180 4001 

  Aparat „Vital“ pentru masaj  picioare, cu vibraţii, încălzire a 

apei, picoare din cauciuc aderente.  

  Ambalaj: 4 bucăţi  |  Mărime: 38 x 33 x 13 cm 

  Personalizare:   t 40 x 30 mm  

 W  

 Sauna  |  032 0008 

  Set masaj din 4 piese  cu burete, piatră ponce, 1 

săpun, perie pentru păr, ambalate în găletușă 

decorativă din lemn  

  Ambalaj: 10/20 seturi  |  Mărime: Ø 12,9 x 12 cm  | 

 Material: Lemn 

  Personalizare:   n   

NOU

TENDINŢE
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 Nice day  |  040 1202 

  Ceas de birou „Nice day“ : cu termometru și higro-

metru, iluminare de fundal albastră în ecranul de 

afi șare și plăcuţe de aluminiu pentru gravură  

  Ambalaj: 20/40 bucăţi  |  Mărime: 15 x 6,8 x 4,8 cm 

  Personalizare:   t 35 x 12 mm  |  l 35 x 12 mm  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 Move  |  040 1083 

  Ceas proiecţie „Move“  cu lumină roșie de proiecţie cu 

LED-uri , rotiţi mingea pentru a regla raza de lumină, 

ecran LCD cu alarmă, oră, dată și temperatură (° C și 

° F)  

  Ambalaj: 20/40 bucăţi  |  Mărime: 7,8 x 6,5 x 14,9 cm 

  Personalizare:   t 38 x 20 mm  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 No Limit  |  040 1034 

  Ceas „No Limit“ cu ecran LCD , alarmă, dată, termome-

tru, lumină de fundal albastră.  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  Mărime: 12 x 8 x 2,5 cm 

  Personalizare:   t 60 x 8 mm  |  l 60 x 8 mm  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

TENDINŢE

34 Idei electrizante



IDEI ELECTRIZANTE
Ceasuri, radiouri şi staţii meteo
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E TIMPUL 

CRĂCIUNULUI

 Online  |  040 1070 

  Staţie meteo „Online“ : cu prognoză pe 5 zile, afi șaj tem-

peratură cu valoarea cea mai mică și cea mai mare pe zi, 

funcţia de alarmă, afi șare dată și oră, încărcare UV și afi șaj 

temperatura curentă de afară, termometru interior (pentru 

° C și ° F), 38.000 orașe selectabile, sistem plug-and-play, 

software-ul instalat, nici o instalaţie suplimentară necesară  

  Ambalaj: 10/20 bucăţi  |  Mărime: 11,5 x 4 x 10 cm 

  Personalizare:   t 50 x 9 mm  

 P M  
 AAA/LR03/AM4 

 Stealth  |  040 1079 

  Ceas deșteptător „Stealth“  cu staţie meteo, 

alarmă, afi șaj oră și dată, higro/termometru 

(°C și °F) ecran LCD afi șaj negru cu elemente 

colorate, suport pliabil în spate, conexiune 

pentru un adaptor (adaptorul nu este inclus)  

  Ambalaj: 20/40 bucăţi  |  

Mărime: 14 x 8 x 1,8 cm 

  Personalizare:   t 50 x 20 mm  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 

 Colour  |  040 1077 

  Ceas deșteptător „Colour“  cu proiecţie LED 

lumină roșie, prognoză meteo, alarmă, afi șaj 

dată și oră, igrotermometru (°C și °F), ecran 

luminat LCD - afi șaj negru cu elemente colorate, 

suport pliabil, conexiune pentru adaptor, adap-

torul nu este inclus.  

  Ambalaj: 10/40 bucăţi  |  Mărime: 11 x 15 x 2 cm 

  Personalizare:   t 30 x 10 / 15 x 30 mm  

 D M  
 AAA/LR03/AM4 
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 Push  |  040 1547 

  Ceas de perete „Push“  cu afi șaj analogic, ceasul poate fi  desfăcut 

ușor, ceea ce permite imprimarea cu ușurinţă pe cadran  

  Ambalaj: 10/20 bucăţi  |  Mărime: Ø 22,5 x 4 cm 

  Personalizare:   t 60 x 30 mm  |  t 60 x 30 mm  

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 Fashion  |  040 1507 

  Ceas de perete  cu higro/termometru  

  Ambalaj: 10/20 bucăţi  |  Mărime: 28 x 22,5 cm 

  Personalizare:   t 80 x 20 / 70 x 20 mm   |  l 80 x 20 mm  

 Q W  
 AA/LR6/AM3 

 040 1529

  alb
 

 040 1528

  negru
 

 Punctual 

  Ceas controlat radio digital „Punctual“ , ecran cu alarmă, 

dată și temperatură  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 21,7 x 18 x 3 cm 

  Personalizare:   t 50 x 20 mm   |  l 50 x 20 mm  

 D M  
 AA/LR6/AM3 
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ASCULTĂ 
COLINDELE 

SĂRBĂTORILOR

 Listen  |  040 6080 

  Căști „Listen“.  Cu trei perechi de dopuri de urechi, de 

diferite mărimi și cablu de conectare de 116 cm. Așezate 

în cutie de plastic.  

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  Mărime: 7 x 7 x 1,6 cm 

  Personalizare:   t 35 x 35 mm   

 New Wave  |  040 6229 

  Player MP3 „New Wave“ . Prezintă două difuzoare, 

radio FM cu adaptor de antenă, conexiune prin cablu 

3.5 mm. Compatibil cu carduri micro SD și USB-uri. 

Cablu USB de 76.5 cm și baterii atașate.  

  Ambalaj: 10/40 bucăţi  |  Mărime: 16,4 x 4,8 x 4,8 cm  | 

 Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 35 x 25 / 35 x 15 mm   | 

 l 35 x 25 / 35 x 15 mm  

 V  

 Frequency  |  040 6228 

  Radio FM „Frequency“ , antenă retractabilă, LED roșu și LED 

albastru pentru afi șajul frecvenţei și controlul volumului, posi-

bilitate conexiune căști și alte dispozitive externe precum MP3 și 

adaptor( nu sunt incluse), compartiment pentru baterii în partea 

din spate, ambalat în cutie de cadou  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: 10,5 x 9,5 x 15,6 cm 

  Personalizare:   t 70 x 40 mm  

 G V  
 AA/LR6/AM3 

NOU

NOU

TENDINŢE
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 040 1373

  verde
 

 040 1370

  albastru
 

 040 1372

  portocaliu
 

 040 1371

  roşu
 

 040 1369

  alb
 

 Maze 

  Ceas de masă „Maze“.  Analogic, cu joc labirint 

pe fundal.  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  

Mărime: 7,8 x 9,8 x 4 cm 

  Personalizare:   t 40 x 15 mm  

 Q  
 AA/LR6/AM3 

 Voltage  |  049 9130 

  Încărcător universal „Voltage“ , capacitate 

maximă 500 m A, 7 tensiuni ajustabile, 

comutator polaritate, afi șaj pentru modul de 

operare, 6 conexiuni, 7 volţi, cu priză euro, 

lungimea cablului 157 cm  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 8,6 x 6,5 x 9,2 cm 

  Personalizare:   t 40 x 20 mm  

 W  

 Viper  |  040 1390 

  Ceas cu radio „Viper“.  Afi șaj cu alarmă, ceas 

digital, dată, temperatură. Reîncărcare prin 

baterii sau prin energie solară.  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 20 x 3,8 x 3,6 cm 

  Personalizare:   t 40 x 20 mm  

 d M  

NOU

NOU
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 110 1642

  roşu
 

 110 1641

  negru
 

 110 1640

  albastru
 

 For you 

  Set cadou „For you“ : format din pix (pastă 

albastră) și breloc de aceeași culoare  

  Ambalaj: 20/100 seturi  |  Mărime: 

16,4 x 8,8 x 1,8 cm 

  Personalizare:   t 25 x 15 mm  | 

 t 40 x 8 / 20 x 8 mm   |  l 25 x 15 mm  

 110 3185

  roşu
 

 110 3184

  albastru
 

 110 3183

  negru
 

fără decor

 Gentle 

  Mapǎ „Gentle“  în format DIN A4, fermoar 

în exterior, buzunărele pe interior, 1 

buzunar transparent, buzunar interior 

cu fermoar, calculator, carneţel, suport 

instrument scris și un slip-in buzunar în 

exterior  

  Ambalaj: 15 bucăţi  |  

Mărime: 34,5 x 26 x 3 cm 

  Personalizare:   t 25 x 10 / 60 x 25 mm  | 

 t 70 x 30 mm  |  u 140 x 220 mm   | 

 u 140 x 25 mm  

 110 2017

  roşu
 

 110 2015

  albastru
 

 110 2018

  auriu
 

 110 2016

  negru
 

 Lucerne 

  Pix din aluminiu „Lucerne“ , corp lucios, 

grip din cauciuc, pastă neagră  

  Ambalaj: 50/1000 bucăţi  |  Mărime: 

14,2 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 30 x 7 mm   | 

 l 30 x 7 mm  
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CADOURI PENTRU BIROU
Seturi de scris, mape, accesorii diverse
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ELEGANȚA 

SCRISULUI

 110 1034

  argintiu
 

 110 1035

  roşu
 

 110 1033

  albastru
 

 Cayman 

  Pix „Cayman“ : zonă grip în dungi discrete, 

corp colorat-metalic, mecanism prin 

presare, cu pastă neagră  

  Ambalaj: 50/500 bucăţi  |  Mărime: 14 cm  | 

 Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 30 x 6 mm  

 Superb  |  110 3103 

  Suport cărţi de vizitǎ „Superb“  cu închidere 

magneticǎ, piele sinteticǎ cu cusǎturi și cutiuţǎ 

argintie strǎlucitoare, ambalat în cutie cadou  

  Ambalaj: 20/100 bucăţi  |  

Mărime: 9,2 x 6,5 x 1,1 cm 

  Personalizare:   t 35 x 15 mm  

 w  

 Angelo  |  110 1654 

  Set instrumente de scris „Angelo“  include pix 

cu pastă albastră, roller cu pastă neagră, car-

casă metalică albastră cu elemente decorative 

argintii, ambalate în cutie de cadou cu plăcuţă 

metalică pentru gravat  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  Mărime: 

13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 40 x 10 mm  |  

l 40 x 10 mm  
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 Leonardo  |  110 1653 

  Set instrumente de scris „Leonardo“  include pix 

cu pastă albastră, roller cu pastă neagră cu capac, 

ambalate în cutie de cadou cu plăcuţă metalică 

pentru gravat  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm 

  Personalizare:   t 30 x 8 mm   |  

l 15 x 5 mm  |  l 30 x 8 mm  

 Manzoni  |  110 1651 

  Set „Manzoni“ : pix și stilou (cu pastă neagră) 

ambalate într-o cutie de cadou elegantă cu 

inserţie din aluminiu  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 18 x 6,5 x 4 cm 

  Personalizare:   t 35 x 6 mm   | 

 l 35 x 6 / 30 x 35 mm  

 Rhodos  |  040 7776 

  Deschizător de plicuri „Rhodos“.  Prevăzut cu o suprafață rotundă 

pentru imprimare.  

  Ambalaj: 10/100 bucăţi  |  Mărime: 16,5 x 2,8 cm  |  Material: Aliaj 

de zinc 

  Personalizare:   t 15 x 15 mm  |  l 15 x 15 mm   

NOU
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CÂND 

CUVINTELE 

NU AJUNG...
fă

ră
 d

e
co

r

 Levitate  |  110 1717 

  Cutie transparentă pentru pix/stilou „Levi-

tate“  cu două inele din silicon în interior 

pentru susţinerea pixului  

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  | 

 Mărime: 18 x 3 x 3 cm 

  Personalizare:   t 40 x 20 mm  

 110 1058

  verde
 

 110 1056

  negru
 

 110 1059

  antracit
 

 110 1057

  roşu
 

 110 1055

  albastru
 

 Ascot 

  Pix „Ascot“ , corp lucios și clips metalic, 

pastă albastră  

  Ambalaj: 50/500 bucăţi  |  

Mărime: 14,1 cm 

  Personalizare:   t 30 x 6 mm  | 

 l 30 x 6 mm  

 Excellence  |  040 7778 

  Set cadou „Excellence“  cu 3 piese include pix cu pastă 

albastră,suport cărţi de vizită și breloc cu plăcuţă metalică pentru 

gravat, ambalate în cutie de cadou  

  Ambalaj: 12/36 seturi  |  Mărime: 16,7 x 16 x 3,4 cm 

  Personalizare:   p 30 x 10 mm  |  t 25 x 8 / 30 x 8 mm  | 

 l 25 x 8 / 35 x 8 / 30 x 8 mm  

 W  
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 110 3197

  lilac
 

 110 3196

  verde
 

 110 3195

  bleu
 

 110 3193

  portocaliu
 

 110 3191

  albastru
 

 110 3194

  alb
 

 110 3192

  roşu
 

 110 3190

  negru
 

 Tiny 

  Mini mapă „Tiny“.  Conține un carnețel mic 

pentru scris, calculator și suport de prindere 

a pixului.  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 16,5 x 10,9 x 1,7 cm 

  Personalizare:   p 40 x 15 mm  | 

 t 50 x 15 mm  

 K Y d  

 110 1116

  roz/alb
 

 110 1114

  verde/alb
 

 110 1112

  roşu/alb
 

 110 1115

  liliac/alb
 

 110 1113

  portocaliu/alb
 

 110 1111

  albastru/alb
 

 Modern 

  Pix „Modern“  cu clemă de culoare argintiu 

mat din plastic și pastă neagră 

  Ambalaj: 50/500 bucăţi  |  Mărime: 14,3 cm 

  Personalizare:   t 45 x 6 / 20 x 3 / 20 x 6 /  

35 x 7 mm K1+H1  

 Team  |  110 1723 

  Clips-uri pentru birou „Team“ : cu paperweight 

magnetic și 8 clips-uri metalice diferit colorate  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  Mărime: 

9,1 x 7,1 x 2,4/5,4 cm  |  Material: ABS / Metal 

  Personalizare:   t 40 x 25 mm  

 w  

NOU

TENDINŢE

TENDINŢE
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A SCRIE 
E O 
PLĂCERE!

 Oval Offi  ce  |  110 1663 

  Set de scris „ Oval Offi  ce“ , constă într-un pix 

(pastă neagră, jumbo) și un roller (pastă albas-

tră) cu corp din piele artifi cială,ambalat într-o 

cutie ovală cu închidere prin buton de apăsare  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 17,5 x 8,3 x 4 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  

 Side-by-side  |  110 7213 

  Lampă pentru citit din oţel inoxidabil „Side-

by-side“  cu lumină LED și clips pe spate  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: 13,9 x 2,7 x 1,1 cm 

  Personalizare:   t 40 x 12 mm  |  l 40 x 12 mm  

 Z  

 Noblesse  |  110 1662 

  Set de birou elegant „Noblesse“  include pix (cu 

pastă albastră), stilou, model cu carouri, ambalat 

în cutie de cadou  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  Mărime: 

17,5 x 6,8 x 2,4 cm  |  Material: Metal 

  Personalizare:   t 35 x 7 / 90 x 40 mm  | 

 l 35 x 7 mm  
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 110 2356

  negru
 

 110 2355

  roşu
 

 110 2353

  argintiu
 

 110 2354

  albastru
 

 Beam 

  Laserpointer „Beam“ : cu laser roșu, lumină 

LED albǎ, grip din cauciuc, cu pastă neagră  

  Ambalaj: 50/300 bucăţi  |  Mărime: 14,1 cm 

  Personalizare:   t 6 x 20 / 6 x 15 mm  | 

 t 6 x 8 mm  

 _  

 Check  |  110 2343 

  Indicator laser „Check“  cu laser roșu, lumină UV pentru veri-

fi care bancnote, grip din cauciuc, ambalat în cutie de metal  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  Mărime: 15 cm  |  Material: Metal 

  Personalizare:   t 40 x 6 mm   |  t 70 x 20 mm  | 

 l 40 x 6 mm  |  l 35 x 15 mm  

 x  
 pentru 3 baterii 

 Phaser  |  110 2348 

  Pix cu laser , LED cu lumină albă, pastă neagră, 

ambalat în cutie din aluminiu  

  Ambalaj: 25/150 bucăţi  |  Mărime: Ø 1 x 15 cm  | 

 Material: Metal 

  Personalizare:   t 40 x 6 mm  |  t 70 x 20 mm   | 

 l 35 x 15 mm  |  l 40 x 6 mm  

 x  
 pentru 3 baterii 

CULOARE 

NOUĂ!
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CULORILE 
SĂRBĂTORILOR

 110 2007

  galben
 

 110 2008

  magenta
 

 110 2006

  bordo
 

 110 2004

  argintiu/magenta
 

 110 2002

  argintiu/bordo
 

 110 2005

  negru
 

 110 2003

  argintiu/galben
 

 110 2001

  argintiu/negru
 

 Sway 

  Pix „Sway“  cu mecanism cu 

apăsare, rezervă metalică, 

pastă albastră  

  Ambalaj: 50/500 bucăţi  | 

 Mărime: 14 cm 

  Personalizare: 

  t 35 x 7 / 12 x 6 mm  

 Remind me  |  110 3021 

  Set etichete autoadezive „Remind me“  - etichete în formă de săgeată în 8 culori diferite, 

suport transparent, ambalate în cutie din piele ecologică.  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  Mărime: 13 x 10,5 x 3 cm 

  Personalizare:   p 40 x 30 mm  |  t 40 x 20 mm  |  t 40 x 25 mm  |  l 40 x 20 mm  
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 HighWriter  |  110 2313 

  Pix cu pastă „Highwriter“.  Cu cerneală albastră, 

marker integrat și zonă cauciucată anti-alu-

necare.  

  Ambalaj: 50/500 bucăţi  |  Mărime: 14,8 x 1,7 cm 

  Personalizare:   t 40 x 7 mm  

 041 0202

  alb / Waving rose
 

 041 0201

  roşu / Waver
 

 Waver + Waving rose 

  Floare solară „Waver + Waving rose“ : Atunci când 

panourile solare sunt expuse la lumina soarelui 

fl oarea și frunzele încep să se miște 

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  Mărime: Ø 6,5 x 11 cm

Ø 7 x 11 cm 

  Personalizare:   t 20 x 6 mm K2+H4  

 W d 

 Assemble  |  040 2126 

  Kit solar „Assemble“.  Șase modele diferite, 

asamblabile, cu modul solar. Destinat 

copiilor în vârstă de cel puțin șase ani.  

  Ambalaj: 40 bucăţi  | 

 Mărime: 16,7 x 18,7 cm 

  Personalizare:   n 40 x 20 mm  

 d  

 Cruiser  |  110 3090 

  Marker „ Cruise“ , 3 markere (galben, roz, verde), 

compartiment pentru ustensile de birou  

  Ambalaj: 10/100 bucăţi  |  Mărime: 14 x 5,2 x 8 cm 

  Personalizare:   t 45 x 15 mm  

 W  
NOU

NOU

TENDINŢE
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DĂRUIEȘTE.. 

DIGITAL!

fă
ră

 d
ec

or

 Dwarf  |  110 7350 

  Cititor de carduri „Dwarf“ : citeste XD, MS, SD, 

SDHC, M2, CF, Micro SD si T-Flash, versiunea 2.0, 

cu funcţie de lampă și-cablu USB (aprox. 30 cm 

lungime.. )  

  Ambalaj: 25/200 bucăţi  |  Mărime: 

7,1 x 4 x 1,5 cm 

  Personalizare:   e 20 x 18 mm  |  

t 20 x 18 mm  |  l 20 x 18 mm  

fără decor

 Follow me  |  110 4123 

  Sprijin pentru încheietura mâinii „Follow me“  pentru fl exibilitate la 

locul de muncă, suprafaţǎ matlasatǎ, panou de mijloc cu compartiment 

push-in care conţine marker pentru și etichete autoadezive, capac alb 

servește ca tablă albǎ  

  Ambalaj: 10/60 bucăţi  |  Mărime: Ø 12 x 2,3 cm 

  Personalizare:   t 15 x 15 mm  |  t 30 x 15 mm  |  

l 15 x 15 mm  |  l 30 x 15 mm  

 Hurricane  |  110 7349 

  Ventilator de birou „Hurricane“  alimentare prin 

conexiune USB (lungime cablu 100 cm), posibi-

litate control intensitate, suport pliabil, afi șaj 

digital pentru temperatură( atât °C cât și °F), 

buton integrat, din plastic solid  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 15 x 15 x 6,5 cm 

  Personalizare:   t 20 x 20 mm  

 G Y  
 AAA/LR03/AM4 

TENDINŢE
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 Clip on  |  110 7351 

  Hub USB „Clip-on“ : cu 4 porturi USB, versi-

unea 2.0, cablu USB (lungime aproximativ 

62cm.) și clips practic pentru fi xare desktop  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  

Mărime: 6 x 5,3 x 4 cm 

  Personalizare:   t 35 x 15 mm  

 W  

fă
ră

 d
ec

or

 Extend  |  110 7314 

 Pliabil  Suport de telefon mobil „Extend“  cu 

port USB, versiunea 2.0, acoperit cu o supra-

faţă cauciuc și cablu USB (aprox. 115cm lung)  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: 7,5 x 6 x 9,5 cm 

  Personalizare:   t 40 x 10 mm  

 W  

 Discrete  |  110 7346 

  Dispozitiv de blocare a PC-ului „Discrete“ , blochează 

și deblochează calculatorul personal în momentul 

în care vă indepărtaţi la o anumită distanţă, potrivit 

atât pentru PC cât și pentru laptop, cu CD driver, un 

transmiţător mic, stick USB receiver, vine amabalat in 

cutie de cadou cu închidere magnetică  

  Ambalaj: 60 bucăţi  |  Mărime: 13,3 x 10,7 x 4,2 cm 

  Personalizare:   t 10 x 15 / 70 x 15 mm  | 

 t 10 x 30 mm   |  t 40 x 40 mm  

 Y  
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ADUNAREA 
CADOURILOR

 Dotty Matrix  |  110 4412 

  Calculator digital, 10 digiti, „Dotty Matrix“.  

Design elegant, putere duală, picioare aju-

tătoare  

  Ambalaj: 25/50 bucăţi  |  

Mărime: 18,3 x 10,6 x 3 cm 

  Personalizare:   t 55 x 15 mm   | 

 l 11 x 3 / 3 x 12 mm  

 T Y d  

 Flip cal  |  110 4411 

  Calculator cu design rotativ „ Flip cal“ , format 

practic, afi șajul se deschide la apăsarea unui 

buton, tastatură cauciucată, 8 digiti  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: 10,6 x 3,6 x 1,8 cm 

  Personalizare:   t Ø 18 / 25 x 8 mm  

 K Y  

 Buddy  |  110 4466 

  Calculator cu 8 taste „Buddy“ , 

dual power, format A4 și taste 

mari din cauciuc  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  

Mărime: 28,5 x 21 x 1,5 cm 

  Personalizare:   t 40 x 35 mm   | 

 l 40 x 35 mm  

 K W Y d  

NOU
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fără decor

 Snow White  |  110 1609 

  Set de birou „Snow White“.  Conține trei 

piese: bandă adezivă cu suport și bază 

anti-alunecare, suport magnetic pentru 

agrafe și suport pentru pixuri.  

  Ambalaj: 40 seturi  |  Mărime: 8,6 x 8 x 3,

5 / 13 x 7 x 5,5 / 20 x 10,5 x 4 cm 

  Personalizare:   t 50 x 10 / 50 x 8 mm  

 Heart message  |  110 7034 

  Oglindă magnetică „Heart Message“.  Mulțumită piciorului practic, 

poate fi  poziționată atât vertical, cât și orizontal. Utilizabilă și ca 

planșă magnetică. Include o inimioară pentru ștergere.  

  Ambalaj: 30/60 bucăţi  |  Mărime: 16,5 x 12 x 0,5 cm  |  

Material: Metal 

  Personalizare:   t 50 x 25 mm  |  l 50 x 25 mm  

 w  

 110 1008

  alb
 

 110 1007

  negru
 

fără decor

 Aide memoire 

  Suport memo „Aide memoire“ , pentru notiţe 

si fotografi i  

  Ambalaj: 400 bucăţi  |  

Mărime: 6,5 x 4,3 x 3,9 cm 

  Personalizare:   t 25 x 20 mm  

NOU

NOU
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CRĂCIUN 

ÎMBELȘUGAT

 Montreux  |  040 7828 

  Suport pliabil de geantă „Montreux“  cu 

o suprafaţă din oţel inoxidabil pentru 

imprimare și o bază de cauciuc ce asigură 

echilibru pe masă, ambalat în cutie cadou  

  Ambalaj: 50/250 bucăţi  |  Mărime: 

4 x 4 x 0,9 cm  |  Material: Aliaj de zinc 

  Personalizare:   t 20 x 20 mm   | 

 l 20 x 20 mm  

fără decor
 Palermo  |  040 4441 

  Portofel din piele naturală „Palermo“  cu 

compartiment pentru monede cu închi-

dere cu capsă.  

  Ambalaj: 20/40 bucăţi  |  Mărime: 

11 x 9 x 2 cm  |  Material: Piele 

  Personalizare:   p 50 x 30 mm   | 

 t 50 x 40 / 50 x 30 mm  |  l 50 x 40 mm  

 W u  

fără deco
r

 Trapani  |  040 4465 

  Portofel „Trapani“  din piele naturală  

  Ambalaj: 12/60 bucăţi  |  Mărime: 11,8 x 9,2 x 1,5 cm  | 

 Material: Piele naturală 

  Personalizare:   p 40 x 20 mm   |  l 40 x 20 mm  

 W u  

54 Cadouri pentru birou



 040 7906

  argintiu/portocaliu
 

 040 7904

  argintiu/negru
 

 040 7905

  argintiu/roşu
 

 040 7903

  argintiu/albastru
 

 Shopping 

  Breloc cu LED „Shopping“.  Conține monedă pentru 

căruciorul de cumpărături, lumină albă și inel de 

chei.  

  Ambalaj: 100/400 bucăţi  |  

Mărime: 6,3 x 2,9 x 0,5 cm 

  Personalizare:   t 15 x 10 / 30 x 15 mm  | 

 l 15 x 10 / 30 x 15 mm  

 Z  

fără decor

 Vacation  |  040 4444 

  Portofel tip pașaport Vacation.  Conține nouă buzunare 

și spațiu pentru pașaport.  

  Ambalaj: 10/60 bucăţi  |  Mărime: 14,5 x 11 x 1,5 cm  | 

 Material: Piele 

  Personalizare:   p 30 x 15 mm  |  t 40 x 20 mm  | 

 s 40 x 20 mm  

 W u  

fără decor
 Messina  |  040 4435 

  Portofel „Messina“  din piele naturală  

  Ambalaj: 12/60 bucăţi  |  Mărime: 

10,5 x 12 x 1,5 cm  |  Material: Piele naturală 

  Personalizare:   p 40 x 20 mm  |  l 40 x 20 mm  

 W u  

NOU

NOU
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fără decor

 Tin Bin  |  110 7023 

  Suport pentru 16 CD-uri „Tin Bin“  cu 

fermoar  

  Ambalaj: 40/80 bucăţi  |  

Mărime: Ø 15,2 x 1,5 cm 

  Personalizare:   t 40 x 40 mm  | 

 l 40 x 40 mm  

 Car  |  040 7831 

  Breloc „Car“   

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  

Mărime: 4,8 x 2,5 x 0,4 cm 

  Personalizare:   c 15 x 12 / 30 x 6 mm  | 

 t 15 x 12 / 30 x 6 mm  |  

l 15 x 12 / 30 x 6 mm  

 Heart-in-heart  |  040 7813 

  Breloc „Heart-in-heart“   

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  

Mărime: 8 x 3,9 x 0,6 cm 

  Personalizare:   t 20 x 10 mm  | 

 l 20 x 10 mm  
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DETALIILE 

CARE FAC 

DIFERENȚA

 Aircraft  |  040 7833 

  Breloc „Aircraft“   

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  Mărime: 4,5 x 4,5 x 0,4 cm 

  Personalizare:   c 18 x 3 mm  |  t 18 x 3 mm   |  l 18 x 3 mm  

 Moonwalk  |  040 7832 

  Breloc„Moonwalk“   

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  

Mărime: 4 x 2,8 x 0,4 cm 

  Personalizare:   c 13 x 13 mm  |  

t 13 x 13 mm   |  l 13 x 13 mm  

 Screen  |  040 7830 

  Breloc „Screen“   

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  Mărime: 3,5 x 3,2 x 0,4 cm 

  Personalizare:   c 16 x 18 mm  |  t 13 x 13 mm   |  l 16 x 18 mm  
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fără decor

 Madison Park  |  060 4034 

  Coș pentru picnic „Madison Park“.  Com-

partiment separat cu fermoar, tacâmuri 

cu mâner de plastic, farfurii ceramice 

prinse cu benzi. Conține de asemenea 

pătură cu suprafață anti-murdărire și 

curele laterale de prindere.  

  Ambalaj: 4 bucăţi  | 

 Mărime: 46 x 30 x 21 cm 

 

 Midnight sun  |  060 1035 

  Pahar Solar „Midnight Sun“ : din sticlă mată albă, datorită 

unui modul solar integrat bateria reîncărcabilă se încarcă la 

lumina zilei când capacul este deschis, pe întuneric lampa de 

sticlă strălucește în culori albastru și portocaliu, la închiderea 

borcanului  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 13 x 13 x 17 cm  |  Material: Sticlǎ 

  Personalizare:   t 25 x 40 / Ø 20 mm  |  l 15 x 30 / Ø 20 mm  

 W d  

 070 2103

  cafeniu
 

 070 2102

  verde închis
 

 070 2100

  khaki
 

 070 2101

  roşu
 

 070 2104

  antracit
 

 Soldier 

  Șapcă armată  stil militar casual, din bumbac 

rezistent, 4 găuri ventilaţie metalice și 

închidere metalică  

  Ambalaj: 50/200 bucăţi  |  Mărime: mărime 

universală  |  Material: 100% Bumbac, Pânză 

  Personalizare:   u 50 x 30 mm  |  b 50 x 30 mm  

NOU

TENDINŢE

TENDINŢE
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ARTICOLE DE CRǍCIUN PENTRU 

INTERIOR ŞI EXTERIOR Picnic şi grǎtar, lanterne, 

instrumente şi cuţite de 

buzunar, textile
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CÂND 
IARNA 
TE ÎMBIE

 Summer evening  |  060 4013 

  Grătar pliabil „Summer Evening“.  Cu două 

grătare inserate, două mânere, găuri laterale 

pentru ventilare. Cântărește doar 3 kg și 

pliat măsoară 2.5 cm.  

  Ambalaj: 6 bucăţi  |  

Mărime: 46 x 45,5 x 2,5 / 46 x 29,5 x 37 cm 

  Personalizare:   n 40 x 20 mm  | 

 n 80 x 40 mm  

 W  

 Hunter  |  030 1006 

  Cuţit de buzunar „Hunter“  cu lamă lată, inserţie 

din lemn pe mâner, clemă pentru curea, ambalat 

în cutie din lemn.  

  Ambalaj: 10/40 bucăţi  |  

Mărime: 11,5 x 3,3 x 2 cm 

  Personalizare:   t 25 x 10 mm  |  t 25 x 25 mm  | 

 l 22 x 22 mm  |  l 25 x 10 mm  

 W  

fără deco
r

 Hyde Park  |  060 4020 

  Rucsac pentru picnic  pentru 4 persoane cu 

buzunare izolate termic, include tacâmuri, 

veselă din plastic,pahare pentru vin, cuţit 

pentru brânză, briceag, șervete, solniţă și 

recipient pentru piper, tocător  

  Ambalaj: 6 bucăţi  |  Mărime: 28 x 21 x 39 cm  | 

 Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 100 x 80 mm  

 X  

NOU
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fă
ră

 d
e
co

r

 Central Park  |  060 4007 

  Coș pentru picnic  cu baretă pentru umăr, 

include vase din porţelan pentru 2 persoane, 

tacâmuri, termos și faţă de masă  

  Ambalaj: 4 bucăţi  |  Mărime: 41 x 31 x 19 cm 

 Big R.  |  030 1009 

  Instrument cu 11 funcţii „Big R.“  constând din foarfece, 

ferăstrău mare, ferăstrău mic, cuţit, deschizător de 

conserve, deschizator de sticle, tirbușon, sulă, fi șă, per-

forator și șurubelniţă Philips, inclusiv inel cheie, vine 

într-o cutie cadou  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: 10,5 x 2,8 x 1,8 cm  | 

 Material: Oţel inoxidabil 

  Personalizare:   c 20 x 5 mm  |  t 20 x 5 mm   | 

 l 20 x 5 mm  

 Small R.  |  030 1007 

  Instrument multi funcţional- 7 funcţii „Small 

R.“  constând din foarfece, cuţit, deschizător de 

conserve, deschizător de sticle, tirbușon, fi șă și 

șurubelniţă Philips, include inel pentru cheie, 

vine într-o cutie cadou  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: 

8,5 x 2,4 x 1,4 cm  |  Material: Oţel inoxidabil 

  Personalizare:   c 20 x 3 mm  |  t 20 x 3 mm   | 

 l 20 x 3 mm  
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 Cliff hanger  |  060 3032 

  Set Outdoor „Cliff hanger“ , 5 piese: 

busolă, lanternă și fl uier cu inel de chei, 

binoclu ( lentilă 4 x 300 mm ) și clești 

multifuncţional,ambalat într-o cutie 

cadou  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  

Mărime: 22 x 22 x 6,5 cm 

  Personalizare:   t 85 x 8 mm  

 Fit together  |  038 1045 

  Unealtă multifuncţională „Fit together“ , 

constă într-un clește, 2 unelte cu mânere 

cauciucate și diferite accesorii pentru șuru-

belniţă inclusă, cleștele poate fi  atașat pe 

mânere, ambalat într-o geantă din nailon cu 

închidere cu arici  

  Ambalaj: 10/30 bucăţi  |  

Mărime: 14 x 10,5 x 2 cm 

  Personalizare:   u 50 x 30 mm  

 Compact  |  038 1050 

  Set unelte „Compact“  include 24 piese: șuru-

belniţe, patent, pensetă, amnalate în husă cu 

fermoar  

  Ambalaj: 30 bucăţi  |  Mărime: 

17,5 x 9,8 x 3,7 cm  |  Material: 600D Poliester 

  Personalizare:   u 40 x 30 mm  
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CRĂCIUN 

LUMINAT!

 Workfl ow  |  040 3090 

  Lampă de lucru cu LED „Workfl ow“.  Prezintă 24 

LED-uri, buton de pornire/oprire, plăcuță de metal 

pentru siglă. Pentru prindere și suspendare facile, 

are o suprafață cauciucată, cu magnet pe spate și 

cârlig în capăt.  

  Ambalaj: 10/50 bucăţi  |  Mărime: 21 x 5,8 x 2,3 cm 

  Personalizare:   t 30 x 15 mm  |  l 30 x 15 mm  

 P w  
 AA/LR6/AM3 

 Dark Night  |  040 3096 

  Lanternă Dark Night.  Lumina: nouă LED-uri albe. Suprafața: 

neagră, rezistentă, din aluminiu, cu inel argintiu pentru 

imprimarea siglei, buton cauciucat de pornire/oprire și șiret de 

mână.  

  Ambalaj: 20/80 bucăţi  |  Mărime: 

11 x 3,4 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 30 x 10 mm   | 

 l 30 x 10 / 13 x 6 mm  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

040 3093

argintiu

 040 3092

  albastru
 

 Spot 

  Lanternă subţire din aluminiu „Spot“ , cu buton pornire/

oprire, agăţătoare, ambalat în cutie metalică.  

  Ambalaj: 10/100 bucăţi  |  Mărime: 14,3 x Ø 1-1,8cm / 16,

2 x 5,8 x 2,2 cm  |  Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm   | 

 l 40 x 10 / 30 x 7 / 7 x 7 mm  

 E  
 AAA/LR03/AM4 

NOU

NOU
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LASĂ-TE 

INSPIRAT DE 

TEHNOLOGIE

 Soundrider  |  040 6230 

  Player pentru bicicletă „Soundrider“.  Difuzor 

mono, radio FM, conexiune prin cablu 3.5 mm. E 

compatibil cu USB-uri 2.0 și citește fi șiere MP3 și 

WMA. Conține cititor de carduri TF/micro SD, căști, 

baterii reîncărcabile.  

  Ambalaj: 10/40 bucăţi  |  Mărime: 8,8 x 3,8 cm  | 

 Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 35 x 11 mm  |  l 35 x 11 mm  

 V  

 Panorama  |  069 9906 

  Lampă cu Led-uri „Panorama“ , cu 9 Led-uri 

puternice, buton ON/OFF învelit în cauciuc, 

agăţătoare și dispozitiv de prindere  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: Ø 2,9 x 9,5 / 8,4 x 5,5 x 4,7 cm 

  Personalizare:   t 10 x 10 / 25 x 10 mm  

 P  
 AAA/LR03/AM4 

 069 9902

  albastru
 

 069 9901

  roşu
 

 069 9899

  argintiu
 

 069 9900

  negru
 

 

Little Lightening 

  Lumină LED „Little Lightening“  cu inel pentru chei, 3 

lumini LED strălucitoare și buton pornire/oprire din 

cauciuc.  

  Ambalaj: 50/400 bucăţi  |  Mărime: 9,5 x 2,1 x 1,5 cm  | 

 Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 20 x 8 mm  |  l 50 x 8 mm  

 W _  
CULORI NOI!

NOU
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 070 2603

  argintiu/negru
 

 070 2602

  negru/roşu
 

 070 2601

  bleumarin/albastru royal
 

 Nordic 

  Căciulă „Nordic“  cu două feţe în 2 culori 

  Ambalaj: 100/200 bucăţi  |  Mărime: 

mărime universală  |  Material: 100% Acryl 

  Personalizare:   b 40 x 20 mm N1 

 070 2705

  negru
 

 070 2700

  bleumarin
 

 Blizzard 

  Bentiţă polar fl eece   

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: mărime 

universală  |  Material: 100% Poliester-

Fleece 230 g/m² 

  Personalizare:   u 100 x 30 mm   | 

 b 100 x 30 mm  
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UNDE-I 
CALD ȘI 
BINE

 070 2802

  roşu
 

 070 2800

  negru
 

 070 2801

  albastru
 

 Triple 

  Set fl eece : căciulă, fular festonat, mănuși 

cu sistem de prindere între ele din plastic, 

etichetă imprimabilă  

  Ambalaj: 50/100 seturi  |  Mărime: mărime 

universală  |  Material: 100% Poliester-Fleece 

230g/m² 

  Personalizare:   u 180 x 300 mm  | 

 u 45 x 20 mm  

 108 9425

  negru M
  108 9435

  negru L
  108 9445

  negru XL
  108 9455

  negru XXL
 

 108 9422

  roşu M
  108 9432

  roşu L
  108 9442

  roşu XL
  108 9452

  roşu XXL
 

 Nice and warm 

  Vestă pufoasă  cu guler înalt, fermoar, 2 buzu-

nare laterale cu fermoar, spate lung  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  

Material: 100% Polyamid / Poliester 

  Personalizare:   u 100 x 40 / 330 x 100 mm  
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 070 2207

  albastru închis
 

 070 2206

  negru
 

 070 2208

  verde închis
 

 070 2205

  roşu
 

 Fleecy 

  Șapcă fl eece de iarnă cu 3 clini „Fleecy“  cu acoperire pentru 

urechi și gât, șnur cu opritori, cusătură albă pe cozoroc  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: mărime universală  |  

Material: 100% Microfi bre / 100% Poliester Fleece 

  Personalizare:   u 60 x 50 mm   |  b 60 x 50 mm  

 070 2305

  negru
 

 070 2300

  bleumarin
 

 Icebreaker 

  Fular polar  fl eece festonat  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  Mărime: 145 x 24 cm  | 

 Material: 100% Poliester-Fleece 230 g/m² 

  Personalizare:   u 150 x 120 mm   |  b 150 x 120 mm  

 070 2405

  negru
 

 070 2400

  bleumarin
 

 Antarctic 

  Mănuși polar fl eece  cu sistem de prindere 

din plastic  

  Ambalaj: 50/100 seturi  |  Mărime: mărime 

universală  |  Material: 100% Poliester-

Fleece 230 g/m² 

  Personalizare:   u 40 x 30 mm   
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 Hot  |  030 4320 

  Set pentru gătit „fondue“  din oţel inoxidabil, 

include vas, capac, suport inferior, arzător și 

6 furculiţe  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: Ø 17 x 14,5 cm 

  Personalizare:   l 30 x 30 mm  

 W  

 Shakers  |  030 4374 

  Set sare și piper „Shakers“.  Realizat din oțel inoxidabil. Fie-

care bază e prevăzută cu câte un capăcel din cauciuc pentru 

reumplere.  

  Ambalaj: 10/50 seturi  |  Mărime: 4,5 x 4,5 x 6 cm  |  

Material: Metal 

  Personalizare:   t Ø 25 mm  |  l Ø 25 mm  

fără decor

 Bridge  |  049 9063 

  Cântar de bucătărie „Bridge“.  Conține 

platou de sticlă, afi șaj digital al greutății, 

bază de cauciuc anti-alunecare. Suportă 

până la 3 kg.  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  

Mărime: 21 x 17 x 3,2 cm 

  Personalizare:   t 30 x 10 mm  

 D  
 AAA/LR03/AM4 

NOU

NOU
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ARANJAREA MESEI FESTIVE - 

BUCURǍ-TE DE ACEST MOMENT

  Ustensile pentru bucǎtǎrie 

şi pentru uz casnic
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O SĂRBĂTOARE 

PENTRU 

SIMŢURI

 Little love  |  034 0033 

  Canǎ in formă de inimǎ „Little love“  amba-

lată în cutie de cadou  

  Ambalaj: 20 bucăţi  |  Mărime: 9,2 x 8,5 cm  | 

 Material: Ceramică 

  Personalizare:   u 40 x 40 mm  

 W  

 Hot message  |  034 0018 

  Cană din ceramică „ Hot message“ , include 

două bucăţi de cretă pentru a desena pe supra-

faţa cănii, ambalate în cutie de cadou  

  Ambalaj: 10/30 bucăţi  |  Mărime: Ø 8 x 9,8 cm  | 

 Material: Ceramică 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  |  u 35 x 10 mm  | 

 s 140 x 20 mm  

 W  

 Black + White  |  034 0016 

  Set cafea „Black + White“ , include 2 căni cu toartă suport pen-

tru linguriţă și 2 linguriţe cu gaură în mâner pentru agăţat  

  Ambalaj: 10 seturi  |  Mărime: Ø 8,4 x 10,5 cm  |  

Material: Ceramică 

  Personalizare:   t 30 x 30 mm  |  u 20 x 40 mm  

TENDINŢE

TENDINŢE
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 Fascination  |  030 4120 

  Ajutor în bucătărie „Fascination“ , constă 

într-o răzuitoare pentru aluat, instrument 

pentru coacere și prăjire pentru gresarea 

ustensilelor de bucătărie, mânere trans-

parent mate cu găuri pentru agăţare  

  Ambalaj: 60 seturi  |  

Mărime: 20,5 x 4 / 25 x 5,5 cm 

  Personalizare:   t 50 x 30 mm   

fără decor

 Precise  |  049 9070 

  Cântar digital „Precise“  în formă de lingură ideal 

pentru cântărit ceai, condimente sau lichide, doze 

mici de la 0,1g/0.005 oz până la maxim 300g/10.935 

oz, cu buton, închidere automată, sistem agăţare  

  Ambalaj: 10/50 bucăţi  |  Mărime: 22 x 5 x 2,9 cm 

  Personalizare:   t 15 x 7 mm   |  l 15 x 7 mm  

 Y  

fără decor

 Tasty  |  034 0022 

  Set caserole „Tasty“  include 4 forme cu striaţii, 

ambalate în cutie de cadou  

  Ambalaj: 15 seturi  |  Mărime: Ø 9 x 5 cm  |  

Material: Porţelan 

  Personalizare:   t 15 x 15 mm   |  l 15 x 15 mm  

 W  
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 Cream  |  030 4357 

  Set Latte Macchiato , include 2 pahare cu mânere și suport 

pahar, 2 linguriţe în formă de pai și un mixer  

  Ambalaj: 10 seturi  |  Mărime: 280ml  |  

Material: Oţel inoxidabil / sticlă 

  Personalizare:   l 22 x 15 / Ø 20 mm   |  l 55 x 10 mm  

 D  
 AA/LR6/AM3 

fără decor

 Sensation  |  034 0027 

  Set cești „Sensation“  din 4 piese, include 

2 cești și 2 farfurioare ovale ambalate în 

cutie de cadou  

  Ambalaj: 10 seturi  |  Mărime: 20 x 14 cm  | 

 Material: Porţelan 

  Personalizare:   t 40 x 10 mm  | 

 u 40 x 10 mm   |  l 40 x 10 mm  

 To go  |  030 4114 

  Pahar „To go“.  Conține capac cu fi let și gaură 

de scurgere, manșon și bază anti-alunecare, 

pereți dubli izolați cu aer. Aprox. 400 ml  

  Ambalaj: 40 bucăţi  |  Mărime: Ø 9,3 x 17,5 cm 

  Personalizare:   t 15 x 28 mm   |  s 20 x …  | 

 l 25 x 25 mm  

NOU
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CA SĂ TE 
ÎNCĂLZEȘTI 
CU CEVA 
BUN

 Easy going  |  030 9003 

  Suport lumânare „Easy going“  cu două plăcuţe din sticlă cu prin-

dere metalică, lumânare inclusă, ambalată în cutie de cadou  

  Ambalaj: 30 bucăţi  |  Mărime: Ø 12,5 x 4,1 cm 

  Personalizare:   t 25 x 25 mm  |  l 25 x 25 mm  

 W  

fără decor

 Great Pleasure  |  030 4385 

  Strecurătoare cei „Great Pleasure“  cu 

mecanism presare ambalată în cutie de 

cadou  

  Ambalaj: 50/300 bucăţi  |  

Mărime: Ø 2 x 15,7 cm 

  Personalizare:   l 30 x 10 mm  

 W  
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 Maitre  |  049 9069 

  Furculiţă pentru grătar „Maitre“  cu termo-

metru, mâner din plastic, cu 2 butoane de 

control, ecran LCD, grade C și F, agăţătoare  

  Ambalaj: 20/40 bucăţi  |  

Mărime: 38,5 x 2,8 x 2,5 cm 

  Personalizare:   t 15 x 15 / 10 x 15 mm  | 

 l 15 x 15 / 10 x 15 mm  

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 Gourmet  |  049 9068 

  Termometru pentru gătit „Gourmet“  cu faţă din 

aluminiu, atenţionarea temperaturii dorite, timer, 

3 butoane pentru control, ecran LCD, pentru 

grade °C și °F  

  Ambalaj: 40/80 bucăţi  |  Mărime: 7 x 6,4 x 1,8 cm 

  Personalizare:   t 40 x 10 mm  |  l 40 x 10 mm  

 Q W  
 AAA/LR03/AM4 
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TOTUL PENTRU 

BUCĂTĂRIA TA

fără decor

 Innovation  |  030 4373 

  Râșniţă sare și piper „Innovation“ : cu suprafaţă învelită 

în cauciuc, zonă transparentǎ, pe o parte iese piper și 

pe cealaltă parte sare  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: Ø 8,1 x 10,5 cm 

  Personalizare:   t 20 x 10 mm  

 W  

fără decor Orbit  |  030 1125 

  Set tacâmuri pentru brânză „Orbit“  constă 

într-un tocător de lemn cu placă de sticlă 

integrată, sub zona de tăiere sunt 3 cuţite și 

o furculiţă care sunt fi xate cu un magnet  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  

Mărime: 23 x 23 x 2,4 cm 

  Personalizare:   t 35 x 15 mm   | 

 l 35 x 15 mm  |  l 50 x 20 mm  

 Roastbeef  |  030 4370 

  Set pentru grătar  din oţel inoxidabil, cuţit și furculiţă ambalate în 

cutie din aluminiu cu capac transparent  

  Ambalaj: 30 bucăţi  |  Mărime: 34 x 8 x 3,5 cm  | 

 Material: Oţel inoxidabil 

  Personalizare:   t 60 x 4 mm  |  

t Ø 30 / 50 x 10 mm   |  l 35 x 8 mm  

TENDINŢE
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 Ole  |  050 2196 

  Lepuraș „Ole“ :pentru copiii sub 

vârsta de 3 ani, etichetă pentru 

imprimare  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: ca. 37 x 23 cm 

 Animal view  |  050 1074 

  Ramă foto „Animal view“ : 4 motive diferite de ani-

male, cu suport pe partea din spate  

  Ambalaj: 100/200 bucăţi  |  Mărime: ca. 

13,3 x 10 x 0,9 cm  |  Material: Lemn 

  Personalizare:   t 8 x 8 mm  

 Knut  |  050 2138 

  Ren culcat din pluș „Knut“  cu blană moale, 

cu inimioară pentru inscripţionat atașată  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: ca. 23 x 12 x 14 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm  

 High-rise  |  050 1036 

  Joc de îndemânare  din lemn, ambalat în 

cutie de cadou  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  Mărime: 16 x 5 x 5 cm 

  Personalizare:   t 30 x 18 mm  

 W  
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Timpul dedicat familiei înseamnă 

fericirea absolută
Jocuri, jucǎrii de 

pluş şi seturi de 

colorat
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 Las Vegas  |  050 5102 

  Joc de poker „Las Vegas“  în cutie cu 300 jetoane (gre-

utate: 11,5g), 2 pachete de cărţi, 5 zaruri, 1 monedă, 

include covor verde, ambalate în cutie de cadou  

  Ambalaj: 3 bucăţi  |  Mărime: 39 x 26,8 x 7 cm  | 

 Material: Aluminiu 

  Personalizare:   t 40 x 15 mm  |  l 40 x 15 mm  

 W  

 Monet  |  050 4067 

  Set pentru colorat  din 88 piese ambalat 

în cutie din lemn cu catarame din metal, 

balamale și mâner  

  Ambalaj: 10 bucăţi  |  Mărime: 

43 x 26 x 5 cm  |  Material: Lemn 

  Personalizare:   t 100 x 20 mm  | 

 l 40 x 15 mm  

 Domino  |  050 1011 

  Joc Domino Clasic  ambalat în cutie din lemn cu 

capac, conţine 28 de piese  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  Mărime: 14,5 x 4,9 x 2,9 cm 

  Personalizare:   t 70 x 20 mm  
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TOATĂ 

LUMEA LA 

JOACĂ!

 Power action  |  040 6409 

  Joc TV „ Power Action“  constă într-o consolă 

de jocuri cu conexiuni audio și video pentru 

televizor, telecomandă cu brăţară de mână, 

include 20 de versiuni de joc, ambalate în 

cutie cadou  

  Ambalaj: 10/20 bucăţi  | 

 Mărime: 125 x 70,5 x 32 / 130 x 23 x 38 mm 

  Personalizare:   t 50 x 10 mm  

 8  
 AA/LR6/AM3 

 Hit it  |  040 6408 

  Mini Joc „Hit“  cu 7 butoane de cauciuc, muzică de 

fundal (poate fi  oprită), și inel pentru cheie  

  Ambalaj: 25/100 bucăţi  |  Mărime: 7,4 x 5 x 1,7 cm 

  Personalizare:   t 20 x 5 mm   |  t 25 x 5 mm  | 

 n 30 x 40 mm  

 _  

TENDINŢE

TENDINŢE

79Timpul dedicat familiei



 Rainbow  |  050 4090 

  Set colorat „Rainbow“ : 6 creioane colorate 

ambalate în cutie colorată, 4 culori asortate  

  Ambalaj: 100/400 bucăţi  |  

Mărime: 9 x 4,5 x 0,9 cm 

  Personalizare:   t 25 x 35 mm  

 Funny Animals  |  050 1070 

  Semne de carte „Funny Animals“  din lemn, 4 

modele în set cu capete de animale și riglă pe 

spate.  

  Ambalaj: 120/480 bucăţi  |  Mărime: 

12,8 x 2,8 cm  |  Material: Lemn 

  Personalizare:   t 10 x 10 / 15 x 15 mm  

 Upside down  |  050 1044 

  Yoyo  din lemn natural  

  Ambalaj: 100/300 bucăţi  |  

Mărime: Ø 5,3 x 2,8 cm 

  Personalizare:   t 20 x 20 mm  
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FARMECUL 
COPILĂRIEI

 Ingo  |  050 2079 

  Maimuţă din pluș „Ingo“ , cu blană moale, 

tricou(ambalat separat) pentru imprimare  

  Ambalaj: 80 bucăţi  |  

Mărime: ca. 23 x 17 x 15 cm 

  Personalizare:   u 50 x 50 mm   

 Fetzy  |  050 2078 

  Leu de plus „Fetzy“ , cu blană 

moale și inimioară pentru 

inscripţionat atașată  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: ca. 27 x 13 x 10 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm   

 Grace  |  050 2177 

  Ursuleţ „Grace“  cu fular inscripţionabil 

ambalat separat  

  Ambalaj: 50/100 bucăţi  |  

Mărime: ca. 17 cm 

  Personalizare:   u 60 x 20 mm   
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 Stay warm  |  050 2190 

  Sticlă pentru apă fi erbinte „Stay warm“  

ursuleţ de pluș atașat de sticla pentru 

apa fi erbinte. Etichetă in formă de inimă 

pentru imprimat  

  Ambalaj: 50 bucăţi  |  

Mărime: 39 x 28,5 x 13 cm 

  Personalizare:   t 35 x 10 mm   

 Jonas  |  050 2180 

  Ursuleţ de pluș „Jonas“  cu blană moale și eti-

chetă pentru imprimat  

  Ambalaj: 100/200 bucăţi  |  

Mărime: ca. 22 x 10,5 x 5 cm 

  Personalizare:   t 10 x 30 mm   

 Alex  |  050 2076 

  Ursuleţ „Alex“ , din pluș cu tricou alb ambalat 

separat  

  Ambalaj: 100 bucăţi  |  

Mărime: ca. 30 x 20 x 10 cm 

  Personalizare:   u 40 x 25 mm   
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049 9129

Micro 1,5 V 

(AAA/LR03/AM4)

60/1200 bucăţi

049 9128

Mignon 1,5 V 

(AA/LR6/AM3)

60/600 bucăţi
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